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Energeticky efektivní a ekologické bydlení

Domy v projektu Greentown Velvary byly navrženy s ohledem na životní prostředí a energetickou
úspornost. Díky moderním technologiím jsou tyto domy energeticky úsporné a minimalizují průběžné
náklady při zachování maximálního komfortu. Každý dům je standardně vybaven tepelným
čerpadlem, rekuperačním systémem, podlahovým vytápěním a přípravou pro venkovní žaluzie. Velká
pozornost je věnována také udržitelnosti, a to díky retenčním nádržím pro sběr dešťové vody, která
je využívána k zalévání.

Autentická architektura a moderní luxus

Design domů Greentown Velvary je inspirován belgickou a nizozemskou architekturou, využívá
tradičních a přírodních materiálů, a harmonicky zapadá do okolní krajiny. Velká okna, dřevo a režné
zdivo tvoří charakter těchto prostorných domů, které nabízejí dispozici 5+kk rozdělenou do dvou
pater. Každý dům tak zaručuje příjemné a prostorné bydlení, které spojuje moderní styl s
autentickou architekturou.

Projekt Greentown Velvary znamená nový koncept nadstandardního bydlení, který klade důraz na
moderní technologie a prvotřídní standardy. Hliníková okna Aluprof, sanitární vybavení Villeroy &
Boch a Hansgrohe, italská dlažba Refin, kvalitní podlahové krytiny a interiérové dveře bez falců jsou
pouze některými z mnoha prvotřídních prvků, které si zde můžete vychutnat.

Kombinace klidu a občanské vybavenosti

Greentown Velvary se nachází ve Velvarech, mezi Kralupy nad Vltavou a Slaným, což zajišťuje
přístup ke kompletní občanské vybavenosti. Dvojdomky se zahradou stojí na okraji města, což
umožňuje novým majitelům využívat všechny městské služby a zároveň si užívat klidný a harmonický
život ve spojení s přírodou.

Další informace o projektu Greentown Velvary a možnostech bydlení najdete na oficiální webové
stránce projektu zde. Buďte součástí této jedinečné komunity, kde se splní vaše sny o moderním,
udržitelném a luxusním bydlení.

LEXXUS NORTON

Jsme realitní kancelář zaměřující se na Prahu a blízké okolí. Už tři desetiletí sledujeme nejen trh s
nemovitostmi, ale i trendy v bydlení, a tak jsme připraveni najít to pravé místo, které bude přesně
odpovídat vašemu stylu a vkusu. Umíme pomoci také s prodejem nemovitosti a usnadnit celý jeho
zdlouhavý proces. Specializujeme se zejména na rezidenční bydlení a novou výstavbu. Díky mnoha
spokojeným klientům, ale také výborným vztahům s největšími pražskými developery, bankami a
dalšími institucemi jsme si dokázali vybudovat dominantní postavení na českém trhu.
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